WD My Book Duo 44 TB Black EMEA Festplatte GB Extern

Artikelnummer 999553513

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Das My Book Duo-Laufwerk hat eine enorme Kapazität zum Speichern von Fotos, Videos, Dokumenten und Musik. Der RAID-0-Modus bietet eine superschnelle Leistung mit einer sequentiellen Lesegeschwindigkeit von bis zu 360 MB/s (über den USB Typ-C-Anschluss). Wechseln Sie zur RAID-1-Konfiguration für Redundanz und zur Spiegelung von Daten auf den WD-Laufwerken im Inneren. Ein USB-Typ-C-Anschluss mit allen mitgelieferten Kabeln macht es universell kompatibel (unterstützt USB 3.1 Gen 1/3.0/2.0). Zwei USB 3.0 Typ-A-Hub-Anschlüsse bieten Flexibilität für zusätzliches Zubehör.

Massive Kapazität

Das My Book Duo-Laufwerk bietet eine große Kapazität mit einem einzigen Kabel. Schaffen Sie wertvollen Platz auf all Ihren Computern. Speichern und sichern Sie Ihre Foto-, Video- und Musiksammlungen sowie wichtige Dokumente an einem zuverlässigen Ort.

• Sofort einsatzbereit für RAID-0

Im Standardmodus, RAID-0, ist die Festplatte bereit für maximale Geschwindigkeit und Kapazität. Rekonfigurieren Sie das Laufwerk auf RAID-1 für Redundanz (Datenspiegelung), oder verwenden Sie es als zwei unabhängige Laufwerke (JBOD) mit der mitgelieferten WD Drive Utilities-Software.

• RAID-optimierte WD-Laufwerke

Das My Book Duo-Laufwerk ist mit RAID-optimierten WD-Laufwerken ausgestattet, die einen zuverlässigen Hochgeschwindigkeits- und Qualitätsspeicher bieten. Die RAID-optimierte Firmware eignet sich perfekt für Zwei-Platten-Array-Systeme mit automatischer Verwaltung der Laufwerksoperationen, um die Datenintegrität im Lese-/Schreibzyklus zu gewährleisten.

• USB 3.1-fähig, plus USB 3.0-Hub-Anschlüsse

Das My Book Duo-Laufwerk ist mit USB 3.1 und USB 3.0/2.0 kompatibel und bietet unabhängig von der Schnittstelle Hochgeschwindigkeitskonnektivität. Enthält sowohl USB Typ-C zu Typ-C als auch Typ-C zu Typ-A Kabel. Das My Book Duo-Laufwerk kann als Quasi-Dockingstation mit 2 USB 3.0 Typ-A-Hub-Anschlüssen für Zubehör dienen, darunter zusätzlicher Speicher, Tastatur und Maus, Kartenleser, USB-Geräte oder Handy-Synchronisierung und -Ladung.

• 256-Bit-AES-Hardware-Verschlüsselung und Passwortschutz

Das My Book Duo-Laufwerk ist mit einer 256-Bit-AES-Hardwareverschlüsselung mit integrierter WD Security-Software ausgestattet, um die Sicherheit privater Inhalte zu gewährleisten. Legen Sie ein persönliches Passwort fest, um die Hardware-Verschlüsselung und den Datenschutz zu aktivieren.

Produkteigenschaften

Speicherschnittstelle USB 3.2 Gen 1

Gewicht 2,63 kg

Festplattentyp Externe Festplatte

Festplattenlaufwerk - Kapazität44 TBVerschlüsselungsalgorithmus256-Bit-AESStromversorgungsgerät - TypNetzteil

Festplattenlaufwerk - Schnittstelle USB 3.2 Gen 1 **Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen** 2 x USB 3.2 Gen 1

Massenspeicher - Typ Festplatte

Service und Support - Typ 3 Jahre Garantie

Farbkategorie Schwarz

Weitere Bilder







